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OEMA A

A. T1 ovopadete ouxvotnta g TIPNG Xi Plag PetaBAntrg;
Movaédeg 5

B. Na xapaktnpioete pe owotod (Z) 1] AdBog (A) 11§ TapaKkdAte npotacelg:

a. Av o ouviedeotr)g petaPBAntotnrag CV eival pikpotepog arnod 10% o mAnBuopog
Bewpeitat opoloyevr|g.

B. Ioxuetl (ouvx) =npx.

v. Eoww napayeyiomn ouvaptnon f: (a,p) - R kat f'(x)<0 yua xkaBe x € (a,B). H f eivat
yvnoing au$ouoa oto (a,p).

6. Av untdpxetl 1o lim f(x) kat eivat ¢ € R tote lim(f(x))V =/¢",veN.

XX,

B Y B
€. loxuet If(x)dx = If(x)dx + If(x)dx, ortou a<y<p.

a a Y

Movaédeg 10
I'. Na ouprAnpwoste 11§ MapaKAt® 100TTEG:
a. (ex)'=.......
B. Av f,g: A— R napaynyioijeg ouvaptroelg oo A xat g(x) = 0 tote (ij x)="....
g

Y. To kévtpo kdABe KAAONG €VOG BElyPATOG 100UTAL PE wuvnvrnenenennnnnnn. IOV AKP@V TG
rAdong.

8. Av Srapéooupie ) ouxvotnta vi plag petaPAntg X pe to péyebog v tou detypatog
TIPOKUTITEL 1] tevnvnrrenenenenenanenennnns g TIPS X;.

Movabeg 10
®OEMA B
x? -4
O1 tpeg rievee PipAiov oe € eivat 8, 12+a, 20, 10+a, 16 orou aeR pe a= 1irr21 o4
X! X p—
a. Na arnobei§ete ot a=2.
Movabeg 7
B. Na urnodoyioete v PEOT T TOV ITAPATHPI|OEWV.
Movadeg 5

v. Na urntoAoyioete ) 61ape00 KAt 10 €UPOG TV IAPATPI|CEDV.



Movaédeg 6

6. Na efetdoete av 1o delypa eival opoloyeveg.

Movabdeg 7
OEMA I’
2 —
b4 27X +10 , 59
Atvetal nj ouvaptnon f(x)= Q[X B 2Xj OITOU A IpAypatikog apldpog.
x—A , xX<2
4
a. Na Bpebet to lirg f(x).
Movadeg 8
B. Na Bpebei to lirgg f(x).
Movadeg 5
v. Na untodoyiotei n tipn tou A, av 1 f eivat cuvexng oto x,=2.
Movadeg 5
2 _ 3 2
6. I'ia A=5 va unoloyioete 10 I (A= 27 +2x7 - 7x+1 dx .
X
A-4
Movabdeg 7
OEMA A
Atvetat n) ouvdaptnon f(x)=2lnx+ax, x>0, aeR.
A. Na Bpeite o a oote f(1)=-1.
Movadeg 5
B. T'a a=-1:
a. va pedemPei 1 f wg rpog ) povotovia.
Movabeg 8
B. Na Bpebouv ta akpodtata wng f.
Movadeg 5

. . . xf(x)
v. Na Bpeite 10 0ptlo: lim———.
X2 ,X _ /2

Movadeg 7
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